
ITEM QTD. DESCRIÇÃO MATERIAL
01 2 PILASTRA 2000MM (RS-293/369) ZINC. Aço galvanizado a fogo

02 2 TRAVESSA 2916MM (RS-293/369) ZINC. Aço galvanizado a fogo

03 2 MAO FRANCESA 1700MM (RS-265C) (ZINC) INT. Aço galvanizado a fogo

04 4 LONGARINA 4800 MM (RS-369) ZINCADA Aço galvanizado a fogo

05 2 PONTEIRA 65X75X4,5MM (ZINC) INT. Aço galvanizado a fogo

06 8 PARAFUSO SEXTAVADO M-10X025MM (ZINC) Aço galvanizado a fogo

07 8 PORCA SEXT.M-10 17X8MM ZINCADA C/ROSCA Aço galvanizado a fogo

08 16 ARRUELA LISA 19,48X1,80X10,50MM (ZINC) Aço galvanizado a fogo

09 8 ARRUELA DE PRESSAO M-10 - ZINCADA Aço galvanizado a fogo

10 4 PARAFUSO SEXTAVADO M-12X035MM (ZINC) Aço galvanizado a fogo

11 4 PARAFUSO SEXTAVADO M-12X090MM (ZINC) Aço galvanizado a fogo

12 8 PORCA SEXT. M-12X19X10MM ZINC. C/ ROSCA Aço galvanizado a fogo

13 16 ARR. CIRC. 32X3X14MM ZINCADA Aço galvanizado a fogo

14 8 ARRUELA DE PRESSAO 1/2"- ZINCADA Aço galvanizado a fogo

15 12 MID CLAMP (RS-294) AUTOBROCANTE Alumínio

16 8 END CLAMP (RS-295) AUTOBROCANTE Alumínio

LARGURA

COMPRIMENTO

ALTURA

QUANTIDADE POR PALLET

PESO UNITÁRIO

03 140 mm

04 12

05 100.9 kg

CÓD. 412.244
ESTRUTURA SOLAR TERRESTRE (RS-369) LONGARINA 4800MM

EMBALAGEM
01 4.800 mm

02 275 mm


